

# 贯彻实施《反有组织犯罪法》 严打村霸宗族黑恶势力

举报电话:88058110 举报邮箱:jy\_saoheiban@sina.com

## 罗圣蒂：“责”贵践履 “提”增福祉

本报记者 王苏闽



日前,记者前去采访区政协委员、区文体广旅局副局长罗圣蒂时,她正组织开展年底工作小结。她

告诉记者:“这几天我们主要忙的就是‘活力姜堰已巳如意’元旦迎新系列活动。前期已经发布3期

海报进行宣传,开通了竞速跑报名通道,吸引广大市民踊跃参与,希望通过这个活动提升活力姜堰的城市形象。”

作为区政协委员,罗圣蒂积极参加区政协组织的各类调研视察活动,广泛征求群众意见,撰写了多则提案和社情民意信息。其中,《关于加快城市慢行系统建设 倾力打造幸福美丽姜城的建议》被评为2021年度区政协优秀提案。

“党的二十大报告强调,要健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障

体系。工伤保险作为社会保障的重要组成部分,对改善民生福祉、促进社会和谐稳定、推动经济社会持续健康发展意义重大。特别是对于农民工群体,他们的工作具有临时性和流动性,如何结合农民工的就业特点,改革完善农民工参加工伤保险的规程和办法,推动农民工工伤认定程序提速,切实维护农民工工伤保险权益,是一项民生所需、社会所求的议题。”罗圣蒂说,区两会召开前,她将目光聚焦于农民工群体,准备了《关于改进工伤认定程序促进便捷式维权,不要让劳动者“伤身又伤心”的提案》。

作为一名政协常委,罗圣蒂深感责任重大、使命光荣。连续四届担任区政协常委的她,始终以饱满的热情履职尽责。她积极参与各类活动,为我区发展出谋划策,获评2020年度优秀区政协委员,在2019、2021、2023年度公务员考核中被评为优秀等次。“民生‘小实事’,撬动百姓‘大幸福’。在今后工作中,我将进一步强化委员意识,围绕经济社会发展中的热点难点问题,深入调查研究,积极建言献策,更好地贴近群众、了解群众、服务群众,不断增强责任感和使命感,为谱写‘康养名城 活力姜堰’幸福篇章贡献更多力量。”罗圣蒂坚定地表示。



## 以项目为引擎,共绘姜堰高质量发展新篇章

□兴姜之堰

欣阅1月8日《姜堰日报》要闻《政府工作报告解读》,深感振奋。其中,2025年政府工作安排将“更强大力攻坚项目建设,积蓄‘高质量发展增长极’的发展后劲”作为首要任务,这不仅是对姜堰未来发展的精准定位,更是对我们每一位市民的庄严承诺。

以项目为“动力源”,激发高质量发展新活力。项目是区域发展的“牛鼻子”,是推动高质量发展的“动力源”。将项目招引建设作为永恒课题、“今日头条”,充分彰显区委、区政

府对项目工作的高度重视和坚定决心。强招引,就是要拓宽视野,创新方式,瞄准国内外先进地区,吸引更多高质量项目落户;优载体,就是要完善基础设施,提升园区功能,打造一流的投资环境,让项目引得来、留得住、发展好;快建设,就是要抢抓时间,提高效率,确保项目早开工、早建成、早投产。只有这样,才能形成项目储备源源不断、项目建设热火朝天的生动局面,为姜堰高质量发展提供源源不断的新动力。

以项目为“智囊团”,提

升高水平治理新效能。项目建设不仅是经济发展的硬实力,更是社会治理的软实力。通过项目建设,可以锻炼和提升政府的治理能力、服务能力和应急能力。在项目推进过程中,政府需要协调各方资源,解决各种难题,这既是对政府工作能力和水平的考验,也是提升政府治理效能的契机。

同时,项目可以成为政府与社会各界沟通的桥梁和纽带。通过项目的公开透明运作,可以增进政府与民众之间的理解和信任,提升政府的公信力和执行

力。此外,项目可以带动社会力量参与和投入,形成政府主导、社会参与的多元共治格局,为姜堰高水平治理提供有力支撑。

以项目为“守护者”,打造高品质生活新典范。项目的建设成果最终将惠及广大市民,让姜堰成为高品质生活的典范。通过项目建设,可以改善基础设施条件,提升公共服务水平,让市民享受到更加便捷、高效、舒适的生活。

更重要的是,项目的建设过程也是城市文明进步的过程。通过项目的实施,可以推动市民文明素质的提升,形成文明、和谐、宜居的城市氛围。同时,项目的建设可以带动城市环境的改善和美化,

让姜堰成为一座宜居宜业宜游的现代化城市。

以项目为“强磁场”,汇聚高素质人才新力量。项目是吸引和汇聚高素质人才的重要载体。通过项目建设,可以展示姜堰的发展潜力和前景,吸引更多优秀人才前来创业就业。同时,项目的实施过程是人才培养和锻炼的过程,可以培养一批高素质的专业和管理人才,为姜堰的长远发展提供有力的人才保障。

让我们以项目为引擎,共同绘制姜堰高质量发展的新篇章,让姜堰的明天更加美好。



刚进入腊月,购置年货(红货)的人们就开始忙碌起来,乡村大妈为自己选中的福字“吉祥如意”中国结而高兴。  
王根林 摄

## 区十六届人大四次会议 举行第二次全体会议

(上接1版)夯实人大履职根基,强化政治引领、能力建设、协作联动,加快“四个机关”建设。

郑长进最后说,改革扬帆风正劲,击鼓催征再出发。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共姜堰区委坚强领导下,知责于心,履职于行,以坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度的生动实践,当好进一步全面深化改革的行动派、实干家,为冲刺千亿姜堰、打

造全市高质量发展增长极作出新的更大贡献。

会上,区人民法院院长李平作区人民法院工作报告,区人民检察院代检察长张咏臻作区人民检察院工作报告。

会议以举手表决的方式通过2025年区政府民生实事项目代表投票表决办法、大会选举办法、关于接受有关同志辞去专门委员会职务请求的决定、有关专门委员会组成人员名单。

在主席台就座的有:区十六届人大四次会议主席团全体成员;不是主席团成员的区政府、区政协负责同

志,区法院院长、区检察院代检察长。

列席会议的有:不是区十六届人大代表的区政府组成部门党政主要负责人,区监委副主任、区法院副院长、区检察院副检察长,国有企业董事长,部分垂直单位党政主要负责人,开发园区人大工作联络处负责人,旁听大会的市民代表。

